





POSLEDNI NAPOR ZA ZDRUŽITEV ŠOLNIKOV USPEŠNO ZAKLJUČEN

Ustanovljen je enoten sindikat slovenske šole

nedeljo so slovenski šolniki v Trstu ustanovili novo sindikalno organizacijo "Sindikat slovenske šole". Organizacija je nastala iz treh dosedanjih strokovnih organizacij: Sindikata slovenskih šolnikov, Sindikata učiteljev slovenskih šol in združenja slovenskih učiteljev...

V imenu bivšega Sindikata slovenskih šolnikov je spregovoril učitelj Skrinjar in je pozdravil ustanovni občni zbor in mu želel obilo uspeha pri delu...

Ob zaključku obnega zborovanja so navzoči šolniki izglasovali brzojavko, ki je bila oddana ministru za javno službo v Rimu in pismo vladnemu generalnemu komisaratu v Trstu...

Sindikat slovenske šole ima svoj sedež v ul. Filizi 10/I v Trstu. Podtajnik pri ministrskem predstavitelju, Ruso ni popolnoma nepoučen o tržaških zadevah...

Japonsko ljudstvo noče ameriških vojaških baz

21. in 22. februarja je bila v japonskem mestu Osaka protestna konferenca proti ameriškim vojaškim oporiščem na Japonskem. Konferenca so se udeležila predstavniki prebivalstva, ki živijo na področjih ameriških vojaških oporišč...

ZA NAŠE KMETE

Koledar za marec

- NA POLJU: Zemlja, ki je bila preoražena v jeseni ali pa v začetku zime, se je veliko okrepila v zadnjem času...
NA TRAVNIKU: Nadaljujemo z deli, ki jih nismo mogli opraviti februarja...
V VINOGRADU: V tem mesecu cepimo trte v glavo...
NA VRTU: Marca letos ima vrtnar ogromno dela...



Tudi on se postavlja s smučkami, a sneg naglo kopni in kmalu se bo rašičaval z morskimi valovi.

S.N.G. UPRIZORILU PRISTLEYEVO IGRO Sreča, kje si?

(s. n.) V soboto je Slovensko narodno gledališče postavilo na oder novo delo in tako ponovno obogatilo svoj repertoar. Uprizorilo je igro v treh dejanjih "Sreča, kje si?" od znanega angleškega dramatika pisatelja J. B. Priestleya...

Marij Kogoj je umrl

Prejeli smo žalostno vest, da je prejšnjo nedeljo umrl v Ljubljani slovenski skladatelj Marij Kogoj. Rojen v Trstu 27. aprila 1895 se je kmalu nato preselil v stari kanal ob Soči...

Kulturne vesti

(SVOBODNA POT) NOVA SLOVENSKA PROSVETNA REVIVA: Prilagodjena marcu bo v Ljubljani prišla izhajati nova mesečna prosvetna revija "Svobodna pota"...

LE ŠIROKA ENOTNOST JE PREDPOGOJ UČINKOVITE OBRAMBE TRSTA

Demokristjanski voditelji trmasto na stališču preziranja tržaških koristi

Izjave posl. Russa na nacionalnem zborovanju DC - Dvومنnost mestnega odbora za prosto cono in snovanje "gospodarske liste", ki bi bila le pomoč demokristjanom...

ga značaja in je zato popolnoma opustil akcijo propagande in mobiliziranja Tržačanov okrog te temeljne zahteve. Rekli smo, da je to najbolj primeren odgovor, kajti tudi iz izjav posl. Russa je jasno razvidno, da vlada noče razumeti, dokler ne zasliši o njih, ki se znajo uveljaviti s svojim glasnim protestom in ogorenjem...

KOLOMAN MIKSZATH

Kmet kupuje koso

Videl sem, kako je prišel kmet Čsomák v trgovino z železino. "Dober dan," je rekel. "Kaj bi radi, ga vpraša trgovec. "Kosa bi rad kupila," odvrne kmet. "Trgovci se poskočili in položili pred kmeta zavoj kose. Ta je kosa sovražno pogledoval, potem se je prezirljivo obrnil od njih in rekel: "Tiste s topovskim znamenjem bi rada..."



Skica velikega ruskega slikarja I. E. Rjepina za delo "Zaporožci". Skico je slikar napravil 13. junija 1888 v kozakiški stanici Paškovski.

"Tako? Jaz naj torej trpim škodo? Ali ste res tako trdosrdni, da zahtevate od mene več kakor treba?" "Kar brž plačajte in nikar tu ne pridigajte!" "Prav," trpko vzklizne gospodar Čsomák, "pa naj bo, kakor hoče gospod. Ampak deliva tistih deset krajarjev, da ne bom samo jaza oskodoval!"

